

化妆品安全科普宣传周来啦! 爱美的你看过来——

市场监管部门送你一份“美妆攻略”

本报讯 记者温荣鑫 通讯员王永霞 陈肖吉报道 “防晒是场持久战,一年四季我们的皮肤都会受到紫外线的伤害。”“出现化妆品不良反应后,要立即停止使用,并及时清理皮肤上的残留物。”……5月22日,我市启动化妆品安全科普宣传周活动,市场监管部门为广大爱美人士送上一份“美妆攻略”。

此次活动的主题是“安全用妆、共治共享”。近年来,群众对化妆品的需求由数量向质量转变,因此,保障化妆品质量安全,势在必行。活动现场设置了快速检测台,为有需求的市民免费提供化妆品快检。

“今天我们主要通过试剂检测的方式,快速检查产品中的氯霉素、

镉、铅等是否超标。”工作人员周浩一边操作检测设备,一边为市民讲解常见的化妆品成分超标问题,“化妆品成分超标主要存在于面膜、面霜以及婴幼儿用品中。这些产品因为添加激素,虽然短期能够快速见效,但长期使用会使人的皮肤产生耐药性,导致皮肤越来越敏感,紧急停用后还会有戒断反应。”

“选购化妆品时,一定要提前试用,避免出现化妆品接触性皮炎、痤疮、毛发损害、荨麻疹、唇炎等不良反应。”市第一人民医院皮肤科大夫梁鑫说。活动邀请了市第一人民医院、阳煤总医院的皮肤科大夫现场坐诊,为市民提供关于应对化妆品不良反应方面的医疗建议。

活动中,市场监管部门工作人员还为市民讲解了护肤常识、科学防晒、儿童用妆等“美妆知识”。市美容美发协会向全市化妆品经营者发出落实化妆品质量安全的倡议,化妆品经营企业代表走上台作出安全承诺。

下一步,市场监管部门将综合运用宣传教育、行政执法、监督抽检、不良反应监测等手段,规范化妆品市场秩序,引导化妆品行业协会规范内部管理,引导化妆品经营企业牢固树立安全、责任、诚信意识,引导公众增强安全用妆意识、提高依法维权能力,形成社会各方良性互动、有序参与、有力监督的共治格局。



5月23日,城区义井镇小河村民宿院落改造工程正在加速推进中。该工程是小河村创建省级乡村振兴示范村项目之一,计划投资1800余万元,其中包括民宿改造、党性教育基地维修改造、乡村绿化及环境提升、数字乡村建设、农旅研学五个子项目。截至目前,主体改造、硬装改造已完成。刘胜摄

平定县残疾人康复中心揭牌

本报讯 记者张泉东报道 5月20日,平定县残疾人康复中心揭牌。

残疾人服务设施建设是衡量残疾人事业发展水平的重要标志,也是展示残联形象、提升服务残疾人能力的重要载体。平定县共有各类残疾人1.1万余名,其中重度残疾6000余人。近年来,平定县残联高

度重视残疾人的“幸福指数”,在原平定县康复医院的基础上,推动平定县残疾人康复中心改造升级,让全县的残疾人在“家门口”就能进行康复理疗。

平定县残疾人康复中心占地1000多平方米,分上下两层3个区域。残疾人综合服务大厅可以为残疾人提供证件办理、辅具适配等;康

复训练服务区可以为特殊儿童和残疾人提供康复理疗、心理疏导、托养等服务;办公区为工作人员使用区域。

下一步,平定县残联将依托平定县残疾人康复中心,进一步拓展阵地场所、完善服务功能、培养专业团队,力求将这里打造成集康复、就业、政策宣传等于一体的综合性服务中心。

郊区公安分局开展青年文明号开放周活动

本报讯 记者郑晓丹报道 近日,市公安局郊区分局开展以“奋进新征程·号声更嘹亮”为主题的青年文明号开放周活动,邀请辖区的40余名师生近距离“探秘”警营,面对面感受“警彩”。

活动中,大家在民警的带领下到郊区公安历史展览馆,仔

细观看珍贵照片和实物,多角度了解郊区公安在打击违法犯罪、服务人民群众、维护社会稳定等方面的突出成绩。在郊区公安分局巡警大队,民警向在场师生详细介绍各类警用武器装备和车辆,并进行队列、擒敌拳和警械综合运用展示,矫健的身手、威武的姿态赢

得师生们阵阵欢呼与掌声。活动结束后,学生们争先恐后与民警合影留念。

此次警营开放日活动,进一步增进了群众对公安工作的了解,展现了郊区公安纪律严明、能打敢拼的队伍风采和良好形象,对构建和谐警民关系起到了积极的作用。

省运汽车出租公司义务植树添新绿

本报讯 记者冯梦琪 通讯员孙泉报道 近日,省运汽车出租公司组织党员、入党积极分子、团员青年和雷锋车队队员共20余人,到郊区平坦镇魏家峪村义务植树添新绿,争做绿色使者。

此次活动的主题为“播一片绿林,种一份爱心”。一大早,大家就

带着各种植树工具来到了魏家峪植树基地。分成几个小组后,大家开始忙活起来,有的挖坑、有的扶苗、有的浇水……现场一派热火朝天的劳动景象。经过紧张有序的劳动,200余株新栽种的树苗整齐排列、迎风挺立,成了一道亮丽的风景线。

省运汽车出租公司党支部书记郭斌飞介绍,义务植树活动,不仅增强了大家的环保意识,还营造了植绿、爱绿、护绿、兴绿的良好氛围。他们将把环保意识融入到日常生活中,从自己做起,从小事做起,为建设山清水秀的美丽阳泉尽一份力量。

市直教育系统

举行主题教育活动演讲比赛

本报讯 记者刘俊英报道 5月22日,市直教育系统“中华魂”主题教育活动演讲比赛在阳泉职业技术学院举行。

此次比赛由市教育局关工委、阳泉职业技术学院主办,旨在进一步学习贯彻习近平总书记关于关心下一代工作的重要指示批示精神,加强“心行教育”品牌建设,持续推进中华优秀传统文化进校园,弘扬中华传统美德,加强家庭家教家风建设,推动社会主义核心价值观在家庭落地生根。

此次比赛主题为中华好家风,设中学组、青年组两个组别。比赛现场,来自市直学校的15名青少年选手紧扣主题,以真挚朴实的情感、深情激昂的语言,或讲述名人的家风故事,或讲述发生在自己家庭的家风家教故事,阐述了自己对家风家教的理解和对传承中华好家风重要性的认识。经过激烈角逐,比赛评选出一等奖2名、二等奖5名、三等奖8名。通过演讲比赛展示了青少年弘扬中华传统美德、自觉传承优良家风的良好精神风貌。

“我们的中国梦——文化进万家”

惠民演出走进矿区

本报讯 记者吴琦报道 5月21日,“我们的中国梦——文化进万家”惠民演出走进四矿,精彩的表演吸引了居民前来观看。

演出现场,台上台下汇聚成一片欢声笑语的海洋,淅淅沥沥的小雨也无法阻挡曲艺家与观众的热情。相声《一大一小》《山西好声音》节目中,通过一系列特有的“包袱”使人笑得前仰后合;二人台《借钱》演出内容丰富,音乐、表演和服饰创新,以别样的演出形式使过路市民驻足;太原莲花落《老街老巷》生动“描绘”了街坊邻里的趣事;京东大鼓《表里山河》气势磅礴;大同数来宝《婆媳

之间》语言诙谐幽默,演员表演富有亲和力。

“相声蛮不错的,‘说’‘学’‘逗’‘唱’体现出相声演员的功底。”“是呀,我还喜欢二人台节目《借钱》,虽然台上只有一‘丑’一‘旦’两个角儿,却热闹非凡。”“我最喜欢的是《婆媳之间》,幽默风趣。”表演结束后,现场观众的讨论依旧热烈。

此次惠民演出由省曲艺家协会、市文联,矿区区委、区政府主办,从多角度、多形式、全方位展示了地方艺术文化与发展成果,进一步丰富了基层群众精神文化生活,助推我市精神文明建设工作。

公募基金/私募基金/资产管理计划
收益凭证/定制理财/私人财富/投资顾问

买理财产品 到山西证券

服务地方经济

服务实体经济

服务百姓理财

国有控股上市公司

产品丰富

股票 (A股 B股 港股)

理财 两融 期货 期权

投资理财品种多 不同选择供您选
投资理财就选山西证券

我市网点覆盖

城 区 矿 区

平 定 县 孟 县

阳泉德胜东街营业部 2195573

阳泉桃北中路营业部 4065933

平定府新街营业部 6062297

孟县金龙东街营业部 8088785

扫描二维码立即开户

理财有风险 投资需谨慎